

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. december 11-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. december 11-én megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
87/2013.(XII.11.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
88/2013.(XII.11.) Kt. határozat	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; kérdések és tájékoztatások	4.
89/2013.(XII.11.) Kt. határozat	Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda épületenergetikai célú pályázatához tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására felhatalmazás	8.
90/2013.(XII.11.) Kt. határozat	Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés elfogadása	11.
91/2013.(XII.11.) Kt. határozat	Igazgatási szünet elrendelése	12.
92/2013.(XII.11.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkaterve	13.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
12/2013.(XII.12.) Ör.	Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) Ör. módosítása, gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2009.(XI.12.) Ör. módosítása, ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2000.(XII.22.) Ör. hatályon kívül helyezése	9.
13/2013.(XII.12.) Ör.	Települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló rendelet	9.
14/2013.(XII.12.) Ör.	Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet	10.
15/2013.(XII.12.) Ör.	Helyi iparüzési adóról szóló 12/2012.(XI.29.) Ör. módosítása	11.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
3. sz. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; kérdések és tájékoztatások
4. sz. Tájékoztató a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2012/2013-as tanévének működési tapasztalatairól
5. sz. Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda épületenergetikai célú pályázatához tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására felhatalmazás
6. sz. Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) Ör. módosítása, gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2009.(XI.12.) Ör. módosítása, ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2000.(XII.22.) Ör. hatályon kívül helyezése
7. sz. Települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló rendelet
8. sz. Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet
9. sz. Helyi iparüzési adóról szóló 12/2012.(XI.29.) Ör. módosítása
10. sz. Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés elfogadása
11. sz. Igazgatási szünet elrendelése
12. sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkaterve

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. december 11-én** megtartott *szoros nyílt* üléséről.

Jelen vannak

képviselő-testület részéről:

Tóth Margit	polgármester
Dr. Sipos Attila	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Faragó Zoltán	képviselő
Lázár Zsolt	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
Lázár Margit	gazdálkodási ügyintéző

meghívottak részéről:

Farkas Sándor	országgyűlési képviselő
Huszka Zoltánné	Szent Ágoston Kat. Ált. Isk. és Óvoda igazgatója
Gubis Lászlóné	Szent Ágoston Kat. Ált. Isk. és Óvoda óvodaped.

lakosság részéről: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető: Papp Ibolya

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester köszöntötte a képviselő-testületet, a meghívottak részéről megjelenteket. Külön megköszönte Farkas Sándor országgyűlési képviselőnek, hogy megtisztelte jelenlétével az ülést. Megállapította, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes, Dr. Kovács Beáta jegyző helyett Dr. Török Éva aljegyző van jelen. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Papp Ibolya, majd megnyitotta az ülést.

A polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait, majd módosításként javasolta, hogy a polgármesteri beszámoló után az iskola tájékoztatója és iskolai energetikai pályázatot támogató nyilatkozat kerüljön megtárgyalásra. A 11. napirendi pontként szereplő Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadását javasolta napirendről levenni, mivel még nem érkezett meg a szakvélemény.

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, így a polgármester kérte a módosított napirend elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

87/2013.(XII.11.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

NYÍLT ülés keretében:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; tájékoztatások, kérdések
2. Tájékoztató a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2012/2013-as tanévének működési tapasztalatairól
3. Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda energetikai pályázatához nyilatkozat
4. Önkormányzati rendelet tervezet Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) Ör. módosítására, a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2009.(XI.12.) Ör. módosítására, az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2000.(XII.22.) Ör. hatályon kívül helyezésére
5. Települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló rendelet megalkotása
6. Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása
7. Helyi iparűzési adóról szóló 12/2012.(XI.29.) Ör. módosítása
8. Kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló szerződés felülvizsgálata
9. Igazgatási szünet elrendelése
10. 2014. évi munkaterv
11. Tájékoztatás települési értéktár létrehozásának lehetőségéről – szóbeli előterjesztés

ZÁRT ülés keretében:

12. Szociális célú tűzifa támogatásban részesítendők körének meghatározása

1. Napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; tájékoztatások, kérdések

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester szóbeli kiegészítésként elmondta: Részt vettem a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsának ülésén, ahol közölték, a kistérség benyújtotta pályázatát a tanyagondnoki gépjárművek beszerzésére. Bízunk a kedvező elbírálásban. A Leader program keretében sikeresen pályáztunk rendezvény és terméktér kialakításra.

A *polgármester* megkérdezte az *alpolgármestert*, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni a tájékoztatójához.

Az *alpolgármester* nem tett szóbeli kiegészítést.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Olvastam, hogy elég sok pénzt megvont a Társulástól az NFÜ, ez a mi településünket is érinti?

Dr. Sipos Attila alpolgármester: Igen, a Tiszta Víz Ivóvízminőség-javító Társulást és Dócot is érinti. Még lesz folytatása az ügynek, fellebbezést nyújt be a Társulás, mivel úgy gondolják, nincs jogalapja a megvonásnak. A közbeszerzési eljárás előtt az illetékes hatóságtól kértek tájékoztatást, most pedig pont a hatóság nem tartja jónak az eljárást.

Kérdések, tájékoztatások

Kérdések

Faragó Zoltán képviselő: Tülkös István megkeresett, kérdezzem meg, mi az Önkormányzat állásfoglalása az Arany János utcai járdával kapcsolatban. Meg lehetne oldani úgy az ügyet, hogy ne legyen belőle peres eljárás? Elég érdekesen néz ki, hogy egy járda van a területén. Miért nem pályázunk mi is, mint Csanytelek a Start közmunkaprogramra. A buszforduló helyzete mikor rendeződik.

Dr. Török Éva aljegyző: A Tülkös Istvánnal történt szóbeli megbeszélés után több dolognak is utána kellett nézni. Az építéshatóság ez évtől átkerült Szeged Megyei Jogú Városához, ennek ellenére a Helyi Építési Szabályzat alapján a műszakos kollegákkal egyeztettünk. Tülkös István tájékoztatást kap az állásfoglalásunkról. Ha azt nem fogadja el és megkezd az általa jelzett munkálatokat az általa közölt módon, akkor kénytelenek leszünk az építéshatósághoz fordulni. A HÉSZ alapján, amely területre a tervlap nem ír elő kótázott szélességi értéket, az ott meglévő közlekedési és közmű területsáv szélessége nem csökkenthető. Tehát a mi álláspontunk jelenleg az, hogy ő nem vehet el területet a járdából. Ráadásul az az út az országos közúttal is kapcsolatot tart fenn. Természetesen a tájékoztatásban foglaltakat Tülkös úr megvizsgálhatja. Remélhetőleg mindkét fél számára kedvező megoldást sikerül találni. Azt nem kell elfelejteni, hogy az Önkormányzatnak a lakosság érdekeit kell képviselnie, természetesen úgy, hogy nem vonjuk kétségbe Tülkös úr magántulajdonhoz való jogát.

Tóth Margit polgármester: Mint az aljegyző asszony is említette, szóbeli megbeszélés volt Tülkös Istvánnal, mi az alapján kerestük meg őt. Ő semmilyen írásos dokumentációval nem keresett meg bennünket, hogy mi az elképzelése. Írásos anyag nélkül nem tudunk tovább lépni.

A Start közmunkaprogramba elsősorban azok a települések kapcsolódtak be, ahol nagy volt a roma lakosság száma. Szerintem itt Dóc községben ennek a programnak nincs jövője, de ha képviselő-testület ezt kéri, akkor pályázunk. Megjegyzem, nekem elég rossz tapasztalatom van erről a programról. Régebben a Vöröskeresztnek volt egy olyan kezdeményezése, hogy vetőmagokat osztottak, amiket eljuttatunk az érintettekhez. Az utóellenőrzés során olyan esetek is voltak, hogy a magokat a nekik átadott állapotban mutatták meg, nem használták fel.

Szeretném még a testület figyelmét arra felhívni, hogy jelenleg 30 főt téli közfoglalkoztatottat alkalmazunk. Ezen kívül most 3 fő közfoglalkoztatott van kinti munkákra. A Dóci Ügyfélszolgálat Irodán viszont csak 1 fő köztisztviselő dolgozik, tehát kevés a humán erőforrás.

Elég nehéz őket koordinálni, ma is én ellenőriztem őket. Elég sok adminisztrációval jár a foglalkoztatásuk, az elszámolás több napot vesz igénybe.

A buszfordulóval kapcsolatban a földet amint lesz rá kapacitás, elvisszük. A kátyúzás minősége nem megfelelő, ezért jelezzük a vállalkozó felé, mivel a szerződésben 1 év garanciát vállalt.

Biczók Imre képviselő: Egyik kérdésem a Juhász Árpád felé vezető földút rendbe tételére vonatkozik. Esetleg a buszfordulónál kimaradt földet is felhasználhatnánk feltöltésre. Elég nehéz most arra közlekedni. A honvédségi járművek is tönkre teszik a földutat.

A temetőnél ki kellene bővíteni a parkolót, akár a homokbányaig, mert többször előfordul, hogy temetés alkalmával már nem tudnak hol megállni az autókkal. Az új részt be is lehetne füvesíteni. Mivel elég drága a temetés, jó lenne urnafalat létesíteni, meg lehetne oldani?

Tóth Margit polgármester: Az a probléma, hogy van ugyan traktorunk, de nincs hozzá pótkocsi, amivel tudnánk földet szállítani. Arra gondoltam, a leggyorsabb az lesz, ha segítséget kérek Sáringer Sándortól, a Karotin Kft. ügyvezető igazgatójától, biztosan nem fog elzárkózni.

Az urnafal létesítéséről szó volt, a gazdasági programban is szerepel. Épp a múlt testületi ülésen mondtam el, hogy a Déli Napfény Leader Egyesület részére nyújtott tagi kölcsön határidejének 2015-ig történő meghosszabbítása miatt nem tudjuk megvalósítani az urnafal létesítést, ugyanis ezt az összeget terveztük kiegészíteni. Tervek még nem készültek, csak árajánlatot kértünk. Nem látom annak realitását, hogy 2014. év végéig urnafalat tudjunk létesíteni.

A temetőben valóban egyre kevesebb hely van, bővítését a 2015. évi költségvetésbe tervezzük be. A parkosítást meg tudjuk oldani.

Tájékoztatások

Tóth Margit polgármester: A Dóc Községért Egyesület 2 pályázatot is megnyert a Leader program keretében. Az egyik pályázatra 6 millió forintot kap az egyesület szociális helyiségek kialakítására, melynek keretében a focicsapat tagjai részére öltözöt, tusolót tudnánk biztosítani. A másik pályázaton 1,2 millió forintot nyert az egyesület falunap megrendezésére, melynek keretében egy komplett hangosítást lehet vásárolni.

Farkas Sándor országgyűlési képviselő: Köszönöm a meghívást. Kevés időm van arra, hogy a települések képviselő-testületi ülésein részt vegyek. Dócon először vagyok testületi ülésen. Szeretnék a legtöbb településre eljutni, hogy megismerjem a mindennapjaikat, meggyőződésem, egy képviselő akkor tudja érdemben képviselni bármelyik települését, ha tisztában van annak adottságaival. Én is kistelepülésen, Fábiansebestyénen dolgozom, ezáltal ismerem rálátásom van a vidéki életre. Dócon már több alkalommal voltam, ha a környéken leszek, a falukarácsonyra is eljövök. Nem szoktam áztatni senkit, ha hozzám fordulnak, megmondom, hogy tudok-e segíteni vagy ne. De ahhoz, hogy segíteni tudjak, a kérdéseiket fel kell tenniük. Eddig se tettem és ezután se kívánok a települések életébe beavatkozni, ha helyi szinten nem tudják megoldani a problémát, akkor természetesen fordulhatnak hozzám. Vincze László országgyűlési képviselő nyugdíjba megy, és én kaptam meg a választókerületét, most 8 helyett 22 település életével foglalkozom. A FIDESZ-MPSZ részéről tegnap megkaptam a támogatást, mint képviselőjelölt. Fontosnak tartom, hogy közvetlenül tudjunk egymással beszélni.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a polgármesteri beszámoló és tájékoztató, az alpolgármesteri tájékoztató és a kérdésekre adott válaszok elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

88/2013.(XII.11.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről; kérdések és tájékoztatások

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel,
- b) az alpolgármesteri tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően, az elhangzott kiegészítésekkel,
- c) a kérdésekre adott válaszokat és a tájékoztatót elfogadja.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Sipos Attila alpolgármester

2. Napirendi pont

Tájékoztató a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2012/2013-as tanévének működési tapasztalatairól

Előadó: iskolaigazgató

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete tartalmazza.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató szóbeli kiegészítésként elmondta: A tavalyi tanév során több mint 1,5 millió forint értékben sikerült tárgyi eszközökkel (pl.: irodabútorok, laptop, interaktív táblák) bővíteni a meglévő eszköz-állományt. Harkakötönyben és Kömpöcön is sikerült fejleszteni. Köszönettel tartozunk az Egyházmegyének, hogy biztosítja az anyagi feltételeket a működésünkhöz. Azért nem vagyunk olyan jó anyagi helyzetben, hogy ne kelljen a pályázati lehetőségeket kihasználni. Tavalyi év során a CETELEM pályázat keretében két telephelyen iskolaudvar parkosításra nyertünk pénzt. 450 e forintot nyertünk logopédus Dócon és Öttömösön történő foglalkoztatására. Erre nagy szüksége van a gyermekeknek, a szülők viszont önerőből ezt nem tudják finanszírozni. A TÁMOP-3.1.4. pályázatunkat innovatív iskolák fejlesztésére forráshiányra hivatkozva elutasították. Túl sok pályázat érkezett és sorsolás útján döntöttek el, melyek lesznek nyertesek. Volt egy másik TÁMOP-os pályázat, melynek keretében az összes iskolánkból 110 tanuló részt vehetett egy egyhetes zánkai kézműves táborban. Dócról 30 gyermek jutott el ide az iskolában működő Alapfokú Művészeti Iskola tanulói közül. Az Erzsébet-program keretében három telephelyünkről is részt vettek a tanulók egy balatoni táborozáson. Az utazást önállóan kellett megszervezni.

Itt szeretném megköszönni az önkormányzatnak, hogy rendelkezésünkre bocsátott a kisbuszát egy oda-vissza úthoz. Ez nagy segítség volt a családoknak.

Szeretném még kiemelni, hogy a versenyeken igen jó helyezést értek el a dóci iskola tanulói, még könyvjutalmat, labdacsomagot is nyertek a tanulók az iskola részére.

2011 szeptember óta a dóci székhelyű iskolához tartoznak még Harkakötöny, Kömpöc, Pusztamérges és Öttömös települések iskolái, óvodái.

Power point bemutató keretében az igazgató asszony ismertette az iskolák főbb összehasonlító adatait.

Kiemelte, hogy 5 település 4 óvodájában van 87 gyermek és az Egyházmegye vállalta a fenntartásukat. Jövőre nem lesz ballagás a dóci iskolában, mivel nem lesz 8. osztály, egyre kevesebb a gyermek.

Sajnos minden településen igen magas a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma.

Az a tapasztalat, hogy szükség van a tanulószobákra, mivel a gyermekek többsége azzal a tudással jön másnap iskolába, amit a tanulószobán megtanulnak. Intézményi szintén 63 fő az SNI-s gyermekek száma. Dócon a legtöbb, 25 fő ezen gyermekek száma.

Sok a bejáró tanuló, Dócon a tanulók közel fele más településről vagy külterületről jár be.

A gyermekek több mint fele ingyen étkezésben részesül, véleményem szerint a gyermekek többsége azt eszik csak, amit az iskolában kap.

Power point bemutató keretében az igazgató asszony ismertette a dóci óvoda elmúlt tanévét.

Hozzászólás

Faragó Zoltán képviselő: Köszönöm a pozitív iskolai beszámolót, de az éremnek másik oldala is van. Hogyan jelentheti ki az igazgató asszony, hogy problémás, a szülő vigye el a gyereket? Megígértem a bátyámnak, megkérdezem, hogy a Faragó Sanyikát miért nem tudták elvinni a Mikulás ünnepségre? Talán a problémás szülő miatt? Hiányolom, hogy az iskolai behúzásoknál nem részesítik előnyben a helyi vállalkozókat, gondolok itt Elekes Mihály fűtés-szerelőre. Úgy tudom, nem kellett kiírni közbeszerzési pályázatot ez ügyben.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: Én nem mondtam olyat, hogy a szülő azért vigye el innen a gyermekét, mert problémás. Az itt jelenlévő anyukáról van szó, akivel párbeszédem volt.

Tóth Margit polgármester: Bocsánat, de ez nem a képviselő-testületre tartozik.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: Mivel megrágalmaztak, szeretném elmondani, hogy személyes konfliktusom volt a szülővel, és határozottan kikérem magamnak, hogy ilyet mondtam volna. A szülő azt mondta, hogy semmi jó dolog az ő gyerekével nem történt. Mások is hallották, hogy annyit mondtam az anyukának, mivel annyi rossz dolog történt itt a gyermekével, jó lenne, ha a pozitív dolgokat is észrevenné és nem csak a negatívokat. Mivel az anyuka már többször azzal fenyegetett bennünket, hogy kiíratja innen a gyermekeit, így én kérem meg, ne fenyegetőzzön tovább, ha tényleg úgy látja, hogy nem jó itt a gyerekeinek, akkor nem kötelező ebbe az iskolába járatni őket, el lehet vinni őket.

Tóth Margit polgármester: Arra szeretném kérni az igazgató asszonyt és a képviselőtársamat, hogy ne személyeskedjenek, ez szakmai dolog, amit az érintetteknek kell megbeszélniük. Kérem, a képviselő úr második kérdésére szíveskedjen válaszolni az igazgató asszony.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: December 5-én volt a télapó ünnepség, amelyre az önkormányzati busszal 13 gyermeket (Berecki Virág, Orós Alex, Szabó Bálint, Bíró Lili, Sebestyén Dominik, Tóth Zétény, Földi Viktória, Nagy Dominik, Paragi Nikol, Kovács Emília, Papp Lilla, Szunyog Barbara, Szunyogh Vivien) vittünk el. Azért 13 gyermeket kellett kiválasztani, mert ennyien férnek el a kisbuszon. Erre a Faragó Sanyika anyukája közölte velem, hogy mi kivételezünk a roma gyermekekkel. Másnap bejött a roma szülő, hogy mi kivételezünk a magyar gyermekekkel kivételezünk. A gyermekekre vonatkozó döntést az osztályfőnökök hozták meg. Az osztályfőnök úgy döntöttek, ezt jutalomként szeretnék adni, így a magatartási problémás gyerekek most ne menjenek el. Az osztályfőnök megbeszélte az anyukával, hogy Sanyika most miért nem megy.

Tóth Margit polgármester: Úgy gondolom, a képviselő-testületnek nem kompetenciája ebben az ügyben dönteni, ne személyeskedjünk.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: Ilyen esetekre van a fogadóóra, be lehet jönni kulturáltan az irodámba a problémákkal, de amikor azt mondom, most nem érek rá, mert óram lesz, akkor se viselkedjenek úgy, hogy letámadnak és nem hagynak továbbmenni.

Dr. Török Éva aljegyző: Törvényességi észrevétellel kívánok élni, ez már nem tartozik a napirendi ponthoz. Javaslom, hogy ezeket a kérdéseket ott és olyan módon kell feltenni, ahol erre mód van. Ez már nem a beszámolóhoz tartozik.

Faragó Zoltán képviselő: Szerintem ez a működési tapasztalatokhoz tartozik.

Tóth Margit polgármester: Nem adok további szót a második kérdés témájában. A harmadik kérdés sem a testület kompetenciája. 2009 óta az iskola nem az önkormányzat, hanem az egyházmegye fenntartásába tartozik. Az iskola és az önkormányzat is igyekszik úgy megoldani a fűtészerezést, amely az önkormányzat, valamint az iskola érdekeit is legjobban szolgálja. Megköszönöm a színvonalas beszámolókat, gratulálok az intézményben folyó munkához. Büszke vagyok rá, hogy jó a kapcsolat mind az iskolával, mind az óvodával. A fenntartóváltás zökkenőmentesen zajlott. Időnként találkozom a püspök úrral, aki csak elismerően nyilatkozik az iskolai és óvodai munkáról. Minden intézménynél vannak személyes problémák, amelyeket ott helyben kell megoldani, nem testületi ülésen, hiszen mi nem vagyunk szakemberek, nem tudhatjuk, hogy a döntések hátterében mi áll.

Huszka Zoltánné iskolaigazgató: Én is köszönöm a támogató együttműködést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a tájékoztató tudomásul vételét.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskolai és óvodai tájékoztatót egyhangúlag, 5 igen szavazattal tudomásul vette.

3. Napirendi pont

Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda energetikai pályázatához nyilatkozat

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: Lehetősége nyílik az iskolának egy 150 milliós pályázati lehetőség igénybe vételére. A pályázat benyújtási határideje várhatóan 2014. január 15. Dócon az Önkormányzat tulajdonában van az iskola, ezért tulajdonosi képviselőként egy szándéknyilatkozat aláírására kérem a testület felhatalmazását. Amennyiben a pályázat beadásra kerül, hozzájárulunk, hogy azt Dóc községben megvalósítsák. Nyílászárókat kívánnak cserélni, a fűtést is szeretnék korszerűsíteni.

Hozzászólás

Dr. Török Éva aljegyző: Most még nem tudjuk, milyen formátumban kell a tulajdonosi hozzájárulást a pályázathoz csatolni. Ezt a képviselő-testület nevében a polgármester szokta kiadni, általában meghatározzák a tartalmát is.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a hozzájáruló nyilatkozat aláírására vonatkozó határozat meghozatalát.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

89/2013.(XII.11.) Kt. határozat

Tárgy: Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda épületenergetikai célú pályázatához tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására felhatalmazás

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Tóth Margit polgármestert a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2014. évben benyújtandó épületenergetikai célú pályázatához szükséges – pályázatban meghatározott tartalmú – tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Dóc
4. Irattár

4. Napirendi pont

Önkormányzati rendelet tervezet Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) Ör. módosítására, a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2009.(XI.12.) Ör. módosítására, az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2000.(XII.22.) Ör. hatályon kívül helyezésére

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester felkérte az aljegyzőt az előterjesztés bővebb ismertetésére.

Dr. Török Éva aljegyző: A jogalkotásról szóló rendelkezésekre vonatkozó szabályozással 3 rendeletet módosítunk. Szükség van az SZMSZ módosítására, mivel önkormányzati feladattá tették a kéményseprő-ipari közszolgáltatást, így bekerül az önként vállalt feladatok közé.

A későbbi napirend tárgyát képező, pénzügyi ellátásokkal kapcsolatos rendeletet is módosítani kell, mivel a magasabb szintű jogszabályok előírják hatásköri változást, ami magával vonja az SZMSZ módosítását. Az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ellátásáról szóló rendeletet a bekövetkezett szabályozások értelmében hatályon kívül kell helyezni, a díj hatósági ármegállapítás alá fog tartozni.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a rendeletmódosításokat és hatályon kívül helyezést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendelet megalkotását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

12/2013.(XII.12.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) Ör. módosítása, gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2009.(XI.12.) Ör. módosítása, ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2000.(XII.22.) Ör. hatályon kívül helyezése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 12/2013.(XII.12.) önkormányzati rendeletét a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) Ör. módosítására, a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2009.(XI.12.) Ör. módosítására, az ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2000.(XII.22.) Ör. hatályon kívül helyezésére.

5. Napirendi pont

Települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit polgármester felkérte az aljegyzőt az előterjesztés bővebb ismertetésére.

Dr. Török Éva aljegyző: A hatályos 1998-as rendelet már elavult és nem teljesen fedte a realitásokat, illetve az új hulladéktörvény teljesen megváltoztatta a szabályozást, ezért új rendelet került megalkotásra. Bekerültek a rendeletbe a folyékonyhulladék-gazdálkodási feladatok is, mint kötelező elem. Az idő rövidege miatt már nem tudtuk előzetesen véleményeztetni a rendeletet a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-vel. A jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződést és a hulladékgazdálkodási törvényt vettük alapul. A törvény hatályosulása miatt a szerződést majd felül kell vizsgálni és szükség szerint módosítani.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a rendeletet.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendelet megalkotását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

13/2013.(XII.12.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló rendelet

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 13/2013.(XII.12.) önkormányzati rendeletét a települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátására.

6. Napirendi pont

Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* felkérte az aljegyzőt az előterjesztés bővebb ismertetésére.

Dr. Török Éva *aljegyző*: A több szociális és gyámhatósági felülvizsgálat eredményeként a törvény értelmében január 01-től az átmeneti segély, a temetési segély, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló támogatási formaként megszűnik, ún. önkormányzati segéllyé olvad össze, amit ez év végéig szabályozni kell. A méltányossági közgyógyellátás átkerül képviselő-testületi hatáskörbe. A döntést átruházott hatáskörben a polgármester hozza meg. A szociálist temetkezést is módosították, a testületnek ezen célra szolgáló területet kell kijelölnie. A 17. § (4) bekezdésében mi a 27. hrsz. alatt lévő temető 1. sz. parcellájának 0936. azonosítószámú sírhelye melletti területet javasoljuk.

Ha nincs más javaslat, ezzel a kiegészítéssel kérem a rendelet elfogadtatását.

Átkerültek a gyermekvédelmi ellátásokból a krízishelyzetbe kerültek részére biztosított ellátások. Az előző rendeletben lévő százalékarányokat tartottuk meg, ezért nem érinti a költségvetést.

Hozzászólás

Biczók Imre *bizottsági elnök*: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a rendeletet.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendelet megalkotását az aljegyző által a 17. § (4) bekezdésére vonatkozó kiegészítés elfogadásával.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

14/2013.(XII.12.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendelet

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 14/2013.(XII.12.) önkormányzati rendeletét a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról.

7. Napirendi pont

Helyi iparűzési adóról szóló 12/2012.(XI.29.) Ör. módosítása

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. sz. *melléklete* tartalmazza.

Tóth Margit *polgármester* felkérte az aljegyzőt az előterjesztés bővebb ismertetésére.

Dr. Török Éva *aljegyző*: A magasabb szintű jogszabályokról való rendelkezés alapján már egyszerűsítettük az iparűzési adóról szóló rendeletet. Eddig nem volt aktuális, de az ivóvízműjavító program megvalósulásával az ideiglenes jelleggel végzett tevékenység után lehetőség van adó meghatározására, ami 5.000 Ft/nap lenne.

Ez nem a helyi vállalkozásokat érinti, hanem a településen 180 napot meghaladó beruházást végeznek és bejelentkeznek adóalanyoknak, ekkor válik érvényessé rájuk is a rendelkezés.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a rendeletmódosítást.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a rendeletmódosítás elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

15/2013.(XII.12.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Helyi iparüzési adóról szóló 12/2012.(XI.29.) Ör. módosítása

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 15/2013.(XII.12.) önkormányzati rendeletét a helyi iparüzési adóról szóló 12/2012.(XI.29.) Ör. módosítására.

8. Napirendi pont

Kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló szerződés felülvizsgálata

Előadó: polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester felkérte az aljegyzőt az előterjesztés bővebb ismertetésére.

Dr. Török Éva aljegyző: Korábban már tárgyalta a testület a kéményseprő-ipari közszolgáltatást. Ez év végéig kell a szerződéseket felülvizsgálni. Egy praktikusabb, naprakészebb szerződést kívánunk a szolgáltató felé eljuttatni. A szerződés határozott időre, 10 évre szól.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a szerződést.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

90/2013.(XII.11.) Kt. határozat

Tárgy: Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés elfogadása

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező, a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat ellátásáról szóló, Szegedi Kéményseprő-ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társasággal kötendő szerződést.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Tóth Margit polgármestert az 1. pontban írt megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Szegedi Kéményseprő-ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
4. Lázár Margit gazdálkodási ügyintéző
5. Irattár

9. Napirendi pont

Igazgatási szünet elrendelése

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete tartalmazza.

Dr. Török Éva aljegyző: Az elmúlt évben és most is élve a jogszabályi lehetőséggel, most is arra tettünk javaslatot, hogy a Dóci Ügyfélszolgálati Irodán is igazgatási szünet kerüljön elrendelésre, annál is inkább, mivel a Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában erről Sándorfalván már döntött a képviselő-testület. Ez 2013. évben 3 munkanapot, 2014. évben 2 munkanapot érint, ami természetesen a köztisztviselők szabadságának terhére kerül megállapításra. A halotti anyakönyvi ügyintézés telefonos ügyelettel megoldott.

Hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

91/2013.(XII.11.) Kt. határozat

Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése

H a t á r o z a t

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dóci Ügyfélszolgálati Iroda 2013. évi munkarendjében 2013. december 23., 30., 31. és 2014. január 02., 03. napjára igazgatási szünetet rendel el.
2. Az igazgatási szünet időtartama alatt a hagyatéki és anyakönyvi ügyintézés 08 óra és 16 óra között telefonos ügyelet keretében biztosított.
3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet végrehajtásához kapcsolódó munkáltatói intézkedéseket tegye meg, továbbá, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a Dóci Ügyfélszolgálati Iroda köztisztviselőjét, Dóc község lakosságát és a társhatóságokat előzetesen tájékoztassa.

Határidő: azonnal és folyamatos
Felelős: Dr. Kovács Beáta jegyző

Határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester
2. Dr. Kovács Beáta jegyző
3. Irattár

10. Napirendi pont

2014. évi munkaterv

Előadó: jegyző

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete tartalmazza.

Tóth Margit polgármester: 2014 novemberéig készítettük a munkatervet. Igaz, októberben helyhatósági választások lesznek, de vannak kötelezően tárgyalandó napirendek.

Dr. Török Éva aljegyző: Hivatalosan még nem tudjuk sem az országos, sem a helyhatósági választás időpontját, ezért egész évre szoktuk tervezni az üléseket. Természetesen az alakuló ülés után az új testület megváltoztathatja a munkatervet.

Hozzászólás

Biczók Imre bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság részéről elfogadásra javaslom a jövő évi munkatervet.

Több hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte a 2014. évi munkaterv elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2013.(XII.11.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkaterve

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(III.28.) önkormányzati rendelet 8. §-ában foglaltak, valamint a külön jogszabályokban előírtak alapján összeállított 2014. évi munkatervet jóváhagyja.

A határozatról értesítést kap:

1. Tóth Margit polgármester, általa: képviselők, bizottság nem képviselő tagja
2. Kakas Béla Sándorfalva város polgármestere
3. Dr. Kovács Beáta jegyző
4. Irattár

11. Napirendi pont

Tájékoztatás települési értéktár létrehozásának lehetőségéről (szóbeli előterjesztés)

Előadó: jegyző

Dr. Török Éva *aljegyző*: Korábban már tárgyalta a testület a témát. Nem érkezett javaslat semmilyen dologra, tárgyra, szokásra, amely esetleg települési érték lehetne. Ha akar, dönthet úgy a testület, hogy mégsem akar települési értéktárat létrehozni a több országos értéktár mellett. Esetleg a hivatal részéről is lehet javaslat, amit a testület mérlegelhet.

Ha valamit települési értéknek nyilvánítunk, az kötelezettségekkel is jár, anyagi, fenntartási, stb. Tehát meg kell gondolni. Jogszabály alapján bizottságot hozhat létre a település a vele járó költségekkel, vagy ahol van kulturális központ, amelynek ez a tevékenységi körébe belefér, ott ez a központ ellátja az ezzel járó feladatokat. Dócon nem látom annak lehetőségét, hogy egy ilyen bizottságot létrehozzunk a szükséges anyagi feltételek biztosításával.

Hozzászólás

Faragó Zoltán *képviselő*: Esetleg a könyvtár elláthatná ezt a feladatot.

Tóth Margit *polgármester*: Úgy gondolom, a 2014. évi szűkös költségvetés ismeretében meggondolandó egy értéktár létrehozása. A könyvtáros nem csak ott ül az intézményben, nagyon sok háttérmunka van, amit el kell végezni. A heti 20 órás könyvtáros munkaidejébe ez már nem fér bele, arra pedig nincs anyagi forrásunk, hogy valakit ezen feladatok ellátására felvegyünk.

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési értéktár létrehozásának lehetőségével kapcsolatos tájékoztatót egyhangúlag, 5 igen szavazattal tudomásul vette.

A polgármester a továbbiakban zárt ülést rendelt el, a képviselő-testület zárt ülés keretében folytatta a munkát.

Több hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszönte a megjelenteknek a részvételt és a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.



Tóth Margit s.k.
polgármester

Dr. Török Éva s.k.
aljegyző